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Leistungen:

- Transfer Haustüre* - Schiffsanleger - Haustüre*

- Schifffahrt auf der MS VIVA TIARA

- Unterbringung in der gebuchten Kabinenkategorie

mit DU/WC

- Vollpension mit Frühstücksbüfett, Mittagessen,

Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs am Platz

serviert) und Snacks bei freier Tischwahl und

flexiblen Essenszeiten

- Ganztags hochwertige, alkoholische und nicht

alkoholische Getränke aus der gesamten Barkarte

(u.a. Softdrinks, Säfte, vielfältige Kaffeespezialitäten,

Tee, Kakao, Sekt, Aperol, Weißwein, Rotwein, Rosé,

Champagner, verschiedene Biere, Longdrinks,

Cocktails, Spirituosen, Liköre)

- High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an

süßen und herzhaften Leckereien wie z. B. Scones,

Sandwiches, Cupcakes, Pralinen, Macarons und

exklusiven Teesorten

- täglich frisch gefüllte Mini-Bar auf der Kabine

- Begrüßungssekt in der Kabine

- wieder verwendbare VIVA-Wasserflasche

- W-LAN

- Trinkgelder

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle -

Schiffskabine und zurück

- Mosel-Reiseführer (1 Stück pro Kabine)

- modernes Audiosystem bei allen Landausflügen

- Hafen-, Schleusen- und Anlegegebühren

- Rundgang Historisches Beilstein

- Stadtrundgang Zell mit Riwigmännchen

- Besuch Reichsburg inkl. Hinfahrt mit Minivan,

Eintritt und Begrüßung durch den Burgherrn

* Die Haustürabholung ist nur in Düsseldorf,

Korschenbroich, Köln, Krefeld, Mönchengladbach,

Neuss und Viersen ohne Aufpreis möglich. In allen

anderen Orten unseres Einzugsgebiets gelten die

Aufpreise lt. unseres aktuellen Sommerkataloges.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug: Bullitour durch die Weinberge 70,00 €

Moselzauber: Koblenz - Beilstein - Zell - Bernkastel -

Cochem - Koblenz - 5 Tage

Bereisen Sie mit dem Schiff die Mosel und gleiten Sie durch die liebliche Landschaft mit

den sonnenbeschienenen Weinbergen und idyllischen Orten. Das "Dornröschen der

Mosel“ Beilstein ist auf jeden Fall einen Abstecher wert, der historische Ort erhielt diesen

romantischen Beinamen nicht umsonst.

Beilstein wird von zwei Bächen eingerahmt, die sich ihren Weg aus den Höhen des

Hunsrücks ins Tal gebahnt haben. Genießen Sie den malerischen Ausblick auf die

Weinberge von der Reichsburg in Cochem und lassen Sie die Reise mit einer Seilbahnfahrt

über den Rhein in Koblenz ausklingen.

1. Tag: Anreise 

Bei dieser Reise holen wir Sie in der Mittagszeit zu Hause ab und bringen Sie zur Schiffsanlegestelle in Koblenz, eine

der ältesten Städte von Deutschland. Um ca. 15.00 Uhr erfolgt die Einschiffung und um 18.00 Uhr heißt es "Leinen

los“. Am Zusammenfluss von der Mosel in den Rhein beginnt die Reise direkt mit einer Schleusendurchfahrt. Fortan

bewegen Sie sich ausschließlich auf der windungsreichen Mosel mit herrlichen Ausblicken auf die schier

unendlichen Weinberge, die je nach Jahreszeit in den

buntesten Farben leuchten.

2. Tag: Beilstein 

Während des Frühstücks erfolgt das Anlegemanöver in Beilstein. Beilstein gehört mit rund 125 Einwohnern zu den

kleineren Gemeinden, ist aber trotzdem eines der beliebtesten Reiseziele

im Bundesland Rheinland-Pfalz. Bei einem ca. 1,5-stündigen Rundgang sehen Sie, warum der Ort den Beinamen

"Dornröschen der Mosel“ erhielt. Beilstein wird nämlich von zwei Bächen eingerahmt, die sich ihren Weg aus den

Höhen des Hunsrücks ins Tal gebahnt haben. Enge, gepflasterte Gassen und hübsche Fachwerkhäuser machen den

Charme Beilsteins aus. Sehenswert ist vor allem auch der Marktplatz

mit dem einstigen Zehnthaus.

Während Sie das Mittagessen an Bord genießen, setzt die MS VIVA TIARA die Reise durch die liebliche

Mosellandschaft fort und gegen 15.00 Uhr erreichen wir Zell.

Hier erzählt ihnen der "Zeller Stadtgeist“ Interessantes und Skurriles aus längst vergangenen Zeiten. Wollen Sie

wissen, wo das "Stiefeltrinken“ erfunden worden ist, warum Zell nur wenige alte Fachwerkhäuser hat, wie

Hochwasser von Anwohnern erlebt wird oder wie und warum die Kaimter Jungen Eisbrücken über die Mosel

bauten? Dann begleiten Sie das "Riwigmännche“ bei seinem Rundgang durch Zell an der Mosel. Zum Abschluss der

Tour erwartet Sie noch eine kleine Überraschung, wodurch Sie sich immer an diesen Tag erinnern können.

Über Nacht bleibt unser Schiff in Zell liegen.

3. Tag: Bernkastel-Kues

Während Sie das Frühstück genießen, legt die MS VIVA TIARA ab mit Kurs Bernkastel-Kues. Verbringen Sie den

Vormittag auf dem Sonnendeck und lassen die Landschaft der Mittelmosel auf sich wirken. Am Mittag erreichen wir

Bernkastel-Kues. Zahlreiche Fachwerkhäuser zieren die Stadt Bernkastel direkt an der Mosel. Oberhalb befindet sich

eine Burg mit Restaurant und in der Altstadt findet man zahlreiche kleine Boutiquen und Läden. Bernkastel ist

durch seine ideale Lage an der Mosel bekannt und durch die urige Altstadt. Sie bildet zusammen mit Kues eine
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Preis:

30.09.2024 - 04.10.2024 - MS VIVA TIARA

MS VIVA TIARA, 1-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1719,00 €

MS VIVA TIARA, 1-Bett Kabine Rubin-

/ Mitteldeck hinten, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1529,00 €

MS VIVA TIARA, 1-Bett Kabine Rubin-

/ Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1589,00 €

MS VIVA TIARA, 2-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1269,00 €

MS VIVA TIARA, 2-Bett Kabine Junior

Suite Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI

lt. Ausschreibung

1399,00 €

MS VIVA TIARA, 2-Bett Kabine Junior

Suite Rubin- / Mitteldeck, DU/WC, AI

lt. Ausschreibung

1319,00 €

MS VIVA TIARA, 2-Bett Kabine Rubin-

/ Mitteldeck hinten, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1129,00 €

MS VIVA TIARA, 2-Bett Kabine Rubin-

/ Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1179,00 €

Doppelstadt, links und rechts der Ufer der Mosel, mit zahlreichen Restaurants und Bars. Nutzen Sie den Nachmittag

für eigene Unternehmungen oder nehmen Sie optional an unserer "Bullitour“ durch die Weinberge teil. Eine Fahrt

mit besonderem Charme. Entdecken Sie die wunderbaren Weine der Mosel und lassen Sie sich in einem liebevoll

restaurierten VW-Bulli durch das Rebenmeer chauffieren! Während der Tour durch die sonnenverwöhnten Hänge

tauchen Sie in die Kulturlandschaft der Mosel ein und erfahren von Ihrem kundigen Fahrer alles über die

angebauten Sorten.

Nach dem Abendessen an Bord geht die Reise über Nacht wieder stromabwärts in Richtung Cochem.

4. Tag: Cochem

Im Morgengrauen erreichen wir mit Cochem die kleinste Kreisstadt in Deutschland. Schon von weitem ist die

Reichsburg gut zu erkennen, welche als Wahrzeichen der Stadt fungiert. Mit Minivans geht es nach dem Frühstück

den Burgberg hinauf zu der majestätisch über der Stadt thronenden Reichsburg. Hier werden Sie von dem

Burgherrn begrüßt. In seinem Kostüm wird er Sie in die spannende Geschichte des Mittelalters und der im 11.

Jahrhundert errichteten Reichsburg entführen. Im Anschluss gehen Sie durch das Städtchen Cochem entlang der

Mosel zu Fuß zurück zum Schiff. Die mit Kopfstein gepflasterte Altstadt lädt dabei zum Verweilen ein. Am frühen

Nachmittag verlassen wir Cochem. Auf dem Weg nach Koblenz passieren wie noch drei Schleusen. Erleben Sie vom

Sonnendeck aus, wie das Schiff rund 5-6 Meter heruntergeschleust wird und genießen die einmalige

Mosellandschaft mit einem herrlichen Blick auf die Weinberge. Gegen 21.00 Uhr erreichen wir wieder den

Ausgangpunkt unserer Kurzreise in Koblenz und lassen den letzten Abend gemütlich an Bord ausklingen. 

5. Tag: Koblenz und Heimreise

Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung. Bevor Sie unsere Transferfahrzeuge wieder nach Hause bringen,

haben Sie noch Zeit, Koblenz auf eigene Faust zu erkunden. Von der Anlegestelle sind es zum Beispiel nur wenige

Schritte bis zur Talstation der Seilbahn Koblenz. "Schweben“ Sie über den Rhein und erobern die Festung

Ehrenbreitstein. Rückfahrt gegen 13.00 Uhr.

MS VIVA TIARA

Auf der in 2020 frisch renovierten MS VIVA TIARA sorgen 76 exklusiv ausgestatte Kabinen für 152 Gäste für

entspannte Wohlfühl-Momente. Der Großteil der Kabinen auf dem Diamant-, Rubin- und Smaragd- Deck sind 15 m²

große 2-Bett-Kabinen, von welchen Sie auf dem Diamant- und Rubin-Deck über einen französischen Balkon die

vorbeiziehende Landschaft genießen können. Auf dem Rubin- und Diamant-Deck befinden sich zusätzlich jeweils

zwei 17 m² große Junior Suiten, welche ebenfalls über einen französischen Balkon verfügen. Die Kabinen auf dem

Smaragd-Deck verfügen über Fenster, welche nicht geöffnet werden können. Alle Kabinen sind mit Flat-Screen-TV,

inkludierter Minibar, Nespresso® Maschine, Beauty Produkten von RITUALS®, Haartrockner, Safe, Klimaanlage,

Dusche und WC perfekt ausgestattet.

Auf der VIVA TIARA werden Sie in zwei verschiedenen Restaurants kulinarisch verwöhnt. Im Hauptrestaurant

"RIVERSIDE“ erwarten Sie flexible Essenszeiten und freie Platzwahl.

Das "VIVA's Bistro“ am Heck des Schiffes ist eine Alternative zum Hauptrestaurant mit Klassikern zum Abendessen.

Zur weiteren Ausstattung des vollständig klimatisierten Schiffes gehören die Lobby mit Rezeption,

Bordreiseleiter-Desk, Souvenirshop, die Panorama Lounge mit gemütlichem Barbereich und ein kleiner

Wellnessbereich mit Infrarotsauna und Dampfbad. Auf dem Sonnendeck gibt es für gemütliche Stunden Stühle und

Liegen unter großzügigen Sonnensegeln sowie einen kleinen Fun-Pool für eine Erfrischung an heißen Tagen und

ein Golf Putting Green.
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Ein Lift verbindet die Lobby mit dem Diamant-Deck, Rubin-Deck und dem Restaurant. Zum Smaragd-Deck und

Sonnendeck sind 12 Stufen zu überwinden.

TECHNISCHE DATEN

Jungfernfahrt: 2006

Renovierung: 2020

Flagge: Schweiz

Decks: 3 + Sonnendeck

Kabinen: 88

Passagiere: max. 152

Besatzungsmitglieder: ca. 36 Personen

Länge x Breite: 110 m x 11,45 m

Häufig gestellte Fragen

VIVA-Schiffe

Arzt

Ein Arzt ist nicht an Bord, da in Notfällen schnell die nächste Stadt erreicht werden kann. Auf allen VIVA Cruises

Schiffen kann im Notfall Erste Hilfe geleistet werden.

Bademäntel

Bademäntel sind auf allen Suiten vorhanden. Alle anderen Passagiere erhalten diese auf Wunsch an der Rezeption.

Bibliothek und Gesellschaftsspiele

Es gibt eine Auswahl an internationaler Literatur und verschiedene Gesellschaftsspiele an Bord.

Bordsprache

Auf allen VIVA Cruises Reisen erwartet Sie ein internationales Publikum. Die Bordsprachen sind Deutsch und

Englisch.

Diätkost und Lebensmittelallergien

Auf allen VIVA Cruises Flussreisen bieten wir Ihnen nicht nur ein umfangreiches Frühstücksbuffet und mehrgängige

Gourmetmenüs, sondern auch eine individuelle Betreuung bei allen gängigen Lebensmittelallergien bzw.

Unverträglichkeiten. Falls Sie Ihre Ernährungswünsche nicht bereits vor der Reise angemeldet haben, geben Sie

bitte am Anreisetag an der Rezeption Bescheid, damit sich die Küche an Bord optimal auf Ihre Bedürfnisse einstellen

kann.

Durchsagen

Lautsprecherdurchsagen erfolgen zweisprachig auf Deutsch und Englisch, vornehmlich vor Landausflügen und zu

wichtigen Programmpunkten sowie Highlights auf der Strecke.

Fitness und Spa (falls an Bord vorhanden)

Wer auch bei uns an Bord nicht auf sein tägliches Sportprogramm verzichten möchte, hat die Möglichkeit, den

Fitnessbereich in Anspruch zu nehmen. Die Benutzung des Fitnessraumes ist kostenfrei und 24 Stunden am Tag
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möglich. Einen Termin für Ihre Massage können Sie an der Rezeption vereinbaren.

Geldwechsel

Ein Geldtausch in die jeweilige Landeswährung ist in allen Anlaufhäfen außerhalb der EU möglich —

Wechselstuben befinden sich meist in unmittelbarer Nähe zu den Anlegestellen. Ein Geldwechsel an Bord von VIVA

Cruises ist leider nicht möglich.

Haartrockner

Ein Haartrockner gehört in allen Kabinen zur Grundausstattung. Er befindet sich im Bad oder in einer der

Schubladen in der Nähe des Spiegels.

Hilfsbedürftige und Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Generell sind unsere Schiffe nicht komplett barrierefrei und somit nur bedingt für Gäste, die ausschließlich auf einen

Rollstuhl angewiesen sind, geeignet. Sie werden Treppen sowie schmale Türen und Gänge vorfinden. Zudem sind

bei Flussreisen nicht alle Anlegestellen behindertengerecht ausgebaut, der Einstieg über die meist engen Gangways

ist nicht immer ebenerdig. Einige unserer Schiffe verfügen über Aufzüge, damit die Rezeption und das Restaurant

leicht zu erreichen sind. Jedoch sollten einige Schritte auch ohne Rollstuhl zurückgelegt werden können.

Grundsätzlich empfehlen wir die Buchung mit Begleitperson, da an Bord kein spezielles Betreuungspersonal zur

Verfügung steht.

Internationalität

VIVA Cruises ist ein Flusskreuzfahrtenveranstalter mit internationalem Publikum und Bordpersonal. Alle

Informationen werden aus diesem Grund sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache an Bord zur Verfügung

gestellt.

Internet

WLAN ist im All-Inclusive Paket auf allen VIVA-Schiffen enthalten. Bitte beachten Sie, dass es je nach Fahrtgebiet zu

Einschränkungen bei der Nutzung des Internets kommen kann.

Kleidung

Wir wollen, dass sich unsere Gäste wohlfühlen, und leben den legeren Lifestyle an Bord. Dies betrifft auch die

Garderobe: Die Kleiderordnung ist leger – tagsüber und auf Ausflügen bequem und am Abend sportlich-elegant.

Für die Landausflüge empfehlen wir prinzipiell festes Schuhwerk.

Klimaanlage

Auf allen VIVA-Schiffen gibt es Klimaanlagen. Die Klimaanlage auf Ihrer Kabine ist individuell regelbar und kann

auch als Heizung genutzt werden. Bei geöffneter Balkontür wird die Anlage in der Kabine automatisch abgestellt.

Mini-Bar

Ihre Kabine ist mit einer Mini-Bar ausgestattet, die täglich neu befüllt wird. In dieser ist auch begrenzter Platz für

Medikamente, die gekühlt werden müssen, vorhanden.

Rauchen

Aus Sicherheitsgründen ist das Rauchen an Bord im gesamten Innenbereich und auch auf den Kabinen unserer
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Schiffe nicht erlaubt, sondern lediglich auf den Außendecks gestattet. Bitte werfen Sie keine Zigaretten über Bord,

sondern benutzen Sie die bereitgestellten Aschenbecher. Wir bitten zudem, Rücksicht auf Nichtraucher zu nehmen.

Restaurant

Auch mit den Tischzeiten halten wir es leger: Wir bieten Ihnen für Ihren Restaurantbesuch absolute Flexibilität und

ein hohes Maß an Abwechslung. Innerhalb der Rahmenöffnungszeiten des Restaurants können Sie beliebig zu einer

eigens gewünschten Uhrzeit zum Essen gehen, das heißt es gibt keine festen Tischzeiten und Sie haben freie

Platzwahl.

Rezeption

Während Ihrer Flusskreuzfahrt ist die Rezeption rund um die Uhr für Sie geöffnet und das Personal steht Ihnen bei

allen Anliegen und Wünschen jederzeit gern zur Verfügung.

Schwimmwesten

Sie finden Schwimmwesten auf Ihrer Kabine oder beim Steuerhaus auf dem Sonnendeck. Aufklärung dazu erhalten

Sie in der Rettungsübung am Einschiffungstag. Die Teilnahme an dieser Übung ist für jeden Gast Pflicht.

Shop

Sie möchten ein Andenken an Ihre Zeit an Bord oder ein Geschenk für Ihre Lieben zu Hause? In unserer

Bordboutique können Sie exklusive Mitbringsel erwerben sowie Artikel des täglichen Bedarfs und Souvenirs.

Steckdosen / Stromversorgung

Die Steckdosen an Bord haben eine Spannung von 220 Volt.

Telefon

Jede Kabine ist mit einem Telefon ausgestattet. Für einen Weckruf können Sie gerne die Rezeption am Vorabend

informieren.

Trinkflasche

Auf Ihrer Kabine finden Sie eine wiederverwendbare VIVA Cruises Trinkflasche, die Sie jederzeit an Wasserspendern

oder auch an der Bar auffüllen lassen können. Die Flasche darf von Ihnen als Andenken an Ihre Kreuzfahrt mit VIVA

Cruises im Anschluss an die Reise mit nach Hause genommen werden.

Trinkgelder

Unser Bordpersonal ist immer gerne für Sie da und wird Ihnen eine unvergessliche Kreuzfahrt bereiten. Bei VIVA

Cruises erhalten Sie an Bord das Rundum-Sorglos-Paket, d.h. auch das Trinkgeld ist bereits in Ihrem Reisepreis

inkludiert.

TV-Programm

Über Satellit werden eine Vielzahl an nationalen und internationalen Fernsehsender empfangen. Bitte beachten

Sie, dass während der Fahrt des Schiffes der Empfang des Fernsehens und des Radios eingeschränkt sein kann.

Zahlungsmittel
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Die Bordwährung ist der Euro. Bargeldloses Zahlen ist mit Visa, Mastercard und Maestro-Karte möglich. An Bord in

Anspruch genommene oder gebuchte Leistungen, die nicht im VIVA All-Inclusive enthalten sind (zahlungspflichtige

Getränke, Einkäufe aus dem Bordshop, etc.), werden am Ende der Reise über Ihr Bordkonto abgerechnet.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Klimaanlage / Zimmer

Minibar

W-Lan

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)

Zimmersafe
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